

# Наше ВРЕМЯ

№ 22  
(10503)  
СУББОТА  
10 июня  
2023 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года

## ● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Есть такие профессии, которым нельзя просто выучиться по книгам, для них необходимы призвания, интуиция. Социальная работа – одна из тех, которая требует человеческого участия, а главное – понимание нужд и проблем человека.

Не каждый человек пригоден для социальной работы. Основным определяющим фактором здесь является система нравственных ценностей, духовных ориентиров, которая служит фундаментом, на который “нарастают” профессиональные знания, умения и опыт. Тот, кто себя посвятил социальной работе, не может быть безответственным. В нем живет обостренное чувство добра и справедливости, чувство собственного достоинства, он уважает достоинство другого человека, терпелив, вежлив, порядочен.

Среди них хочется отметить особо **ЗАБИРОВУ Эльфию Исхаковну**.

С 2003 года и по настоящее время работает социальным работником в ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района в отделении социального обслуживания на дому.

За время работы она проявила себя, как порядочный и внимательный специалист, к работе относится очень ответственно, что и характеризует ее только с положительной стороны.

Эльфия Исхаковна оказывает своим подопечным не только социально-бытовые услуги, но и морально поддерживает их, что очень важно для граждан пожилого возраста. В адрес этой замечательной женщины от получателей социальных услуг звучат только слова благодарности, она пользуется большим уважением среди них. Ее приветливая улыбка, доброта, отзывчивость, ответственность, готовность прийти на помощь, помогает многим пенсионерам скрасить свое одиночество – вот основные



качества Эльфии Исхаковны.

Э. И. Забиро娃 активно участвует в общественной жизни учреждения, оказывает содействие в работе технологий социального обслуживания, реализуемых в рамках национального проекта «Демография» регионального проекта «Старшее поколение».

По итогам плодотворной работы в 2022 году портрет Эльфии Исхаковны Забировой по праву был помещен на районную Доску почета.

И. БАРЫШНИКОВА.  
фото А. БОРИСОВ.

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

### Помощь будет оказана

Каждую первую субботу месяца в Саратовской области проводится прием членов семей участников специальной военной операции. Эту акцию предложил проводить на территории региона губернатор Роман Бусаргин.

В Новобурасском районе в субботу 3 июня прошел очередной такой прием. Глава района Алексей Воробьев, прокурор района старший советник юстиции И. В. Силонов, руководители социальных и медицинской сфер пообщались с родственниками воюющих новобурасцев.

Жены и матери бойцов рассказали о своих переживаниях и проблемах. Так, житель с. Чернышевка находится на боевом посту уже 8 месяцев и ждет отпуск домой. Его супруга и двое детей скучают по нему и хотят увидеть живым и здоровым. Ждет сына в отпуск и мама из Новых Бурас. Администрация района направила запрос в областной военкомат с просьбой предоставить парням заслуженный отдых.

Мама бойца из Динамо нуждается в помощи и мужской силе. Призванный в 29 лет помощник не успел доделать ремонт дома, теперь специально созданная комиссия оценит объем работ и поможет состройкой.

Еще одна мама передала благодарность волонтерам, которые отправляли посылки в зону СВО, помогли с завозом дров. Солдат ощутил их заботу и благодарит за поддержку. По состоянию здоровья его мама нуждается в медицинском обследовании, ей предос-



тавлена помощь в доставке к областной поликлинике.

Такая форма общения с родственниками наших бойцов помогает оперативно решать их проблемы и бытовые нужды. Напомним, что такие приемы глава района А. Воробьев проводит каждую первую субботу месяца. Помимо официальных приемов можно пообщаться с главой района в любой удобный день, позвонив по тел. 8(845) 57-2-10-69.

Если вопросы касаются фе-

дерального статуса, то родственники и члены семей бойцов СВО могут обратиться в филиал специального государственного фонда «Зашитники Отечества», который создан по поручению Президента Владимира Путина. В центре, рас-

положенном по адресу г. Саратов ул. Киселева 30\34, работают неравнодушные люди, профессионалы своего дела, которые будут помогать ветеранам СВО и их близким. Это юристы, медики, психологи, социальные работники. Они будут вести полное сопровождение по всем направлениям, начиная от реабилитации, заканчивая трудоустройством.

Подготовил И. ПОПКОВ.

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

14 июня 2023 года с 14:00 до 15:00 в здании сельского Дома культуры по адресу: Новобурасский р-н, с. Елшанка, ул. Ленинская, д. 81, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному округу № 163 Вячеслава Викторовича Володина.

В приемную может обратиться любой житель Новобурасского района.

## Вместе мы – Россия!

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днем России!

Этот важный государственный праздник объединяет всех нас, олицетворяет неразрывную связь времен и поколений. Любовь к нашей стране дает нам энергию созидать, создавать будущее для наших детей.

История нашего государства наполнена яркими победами и свершениями, беспримерным мужеством и героизмом, исключительным мастерством и талантом. Сплотившись в борьбе с врагами, наши предки всегда отважно защищали родную землю. Так было на протяжении многих веков, так происходит и сейчас, когда наши ребята сражаются с неонацистами. Но сколько бы вызовов не противостояло нам, мы и дальше будем продолжать бережно хранить вековые традиции и духовные ценности, добросовестно трудиться, добиваться успехов, воплощать мечты в жизнь и, конечно, побеждать.

Желаю крепкого здоровья, удачи в делах на благо родного региона и нашей любимой России.

**Р. БУСАРГИН,**  
губернатор Саратовской области.

\*\*\*  
Дорогие жители Новобурасского района!

От всего сердца поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник является особенным для каждого, кто искренне любит свою Родину.

Мы гордимся историей нашей страны, ее уникальной культурой и достижениями. Но главное ее богатство – это граждане, которые во все времена, не жалея сил трудились, вставали на защиту страны и обеспечивали ее развитие.

В самые сложные периоды истории российского государства его неизменно спасали крепость духа, дружба и сплоченность граждан, которые всегда были едины в главном – в стремлении сделать Отчизну сильной и прекрасной.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

**Т. ЕРОХИНА,**  
заместитель председателя  
Саратовской областной думы.  
\*\*\*

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников – День России. Этот праздник символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за настоящее и будущее страны.

Мы обрели главное – понимание того, что наша судьба в наших руках, нам предстоит снова и снова осознавать уроки истории, делать из них выводы, хранить и преумножать вековые отечественные традиции, взведенно и ответственно относиться к нашим правам и обязанностям.

Дорогие друзья! Судьбу района определяют люди, которые в нем живут. Благодарим всех, кто своим повседневным трудом способствует развитию района, активно участвует в общественной жизни. Пусть ваша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию Новобурасского района.

С Днем России! Желаем вам здоровья, добра и благополучия!

**С. ДЗЮБАН,**  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
**А. ВОРОБЬЕВ,**  
глава Новобурасского муниципального района.

## Володин о строительстве железнодорожного обхода вокруг Саратова

«Развивать агломерацию невозможно без строительства кольца вокруг двух городов. Вкупе со строительством железнодорожной дороги, которая будет обходить – для грузового транспорта – город Саратов, это решение важное, потому что наша железнодорожная дорога будет частью пути Север-Юг железнодорожной магистрали, решение о которой, вы знаете, принято.

Президент России подписал соглашение с Президентом Ирана о строительстве участка железной дороги уже от азербайджанской границы по территории Ирана, и дальше планируется до Персидского залива.

Для нас это уже другой уровень железнодорожной дороги, потому что все то, что пойдет в Россию, в сторону Москвы, Санкт-Петербурга, северной части, пойдет через Саратовский узел. И поэтому эта развязка, сочетающая автомобильную и железнодорожную, добавит региону в плане развития», — заявил председатель Госдумы.

## Моя Россия

Ширь полей золотых  
И озёра бездонно синие,  
Шум лесов вековых,  
Запах горький полынnyй,  
Разнотравье по пояс,  
Стрекозы с отливом...  
Я зову тебя Родиной,  
Называю Россией.

Наливное зерно  
В полях колосится,  
Шумным криком кричат  
Журавли в небе синем.  
...И студёной воды  
Из колодца напиться,  
И вдохнуть полной грудью  
Воздух России.

Руки матери пахнут  
Хлебом горячим,  
В родниковой воде  
Отражается небо,  
Луговые ромашки  
Глаза свои прячут...  
Нет роднее земли,  
Ненаглядной России.

Ширь полей золотых  
И озёра бездонно синие,  
Шум лесов вековых,  
Запах горький полынnyй,  
Разнотравье по пояс,  
Стрекозы с отливом...  
Я зову тебя Родиной,  
Называю Россией.

**И. ГУСЕВА.**

# **Финансирование программы развития сельских территорий выросло почти вдвое**



**В этом году наш регион получил 346 млн рублей. Губернатор Роман Бусаргин поблагодарил главу Минсельхоза РФ Дмитрия Патрушева за поддержку саратовских сел.**

В 2023 году планируется реализовать 18 проектов по благоустройству, в селах будут построены многофункциональный центр и станция очистки воды, отремонтированы и построены дороги. Отдельно необходимо сказать о комплексной застройке сельских поселений. Яркий пример – село Натальино, расположено в 200 км от Саратова. Благодаря федеральной поддержке здесь строятся сети водоотведения, газовые трубопроводы и другие коммуникации, возводятся дороги. Все это уже дает результат: за последние несколько лет количество жителей в селе увеличилось с 1700 до 5500 человек, – рассказал губернатор. По словам Романа Бусаргина, регион также не остается в стороне. Действует региональная программа по поддержке местных инициатив. На нее из областного бюджета направлено

514 млн рублей. Реализовано 638 проектов.

## **В САРАТОВЕ ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ УЧАСТОК НАБЕРЕЖНОЙ**

Он расположен в отрезке от улицы 2-й Садовой до Большой Садовой, его протяженность 1400 метров.



«Возникают вопросы по подходам к береговой линии. Сейчас из Заводского района к новому участку можно спуститься только по улице Большой Садовой, но проезжая часть в плохом состоянии. Администрация города знает об этой проблеме, в планах – ремонт улицы. Рядом планируется сделать парковку. Слова благодарности – спикеру Госдумы Вячеславу Володину, новая набережная начала строиться по его инициативе. Проект поддержал премьер-министр РФ Михаил Мишустин. В планах – продлить саратовскую набережную до Затона. Здесь планируем обустроить пляжную зону. Работы начнем уже в июле этого года», – написал в телеграм-канале Роман Бусаргин.

## **В Саратове открылось редкое отделение Всемирного Русского Народного Собора**

В его учредительном собрании приняли участие губернатор Роман Бусаргин, митрополит Саратовский и Вольский Игнатий, председатель областной думы Михаил Исаев, представители церкви и общественных организаций.

Убежден, что создание в Саратове регионального отделения станет важным шагом для развития гуманитарных связей, поможет еще большему укреплению сотрудничества власти и церкви, – отметил Роман Бусаргин.

Губернатор поблагодарил Саратовскую митрополию за активное участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО, за поддержку семей бойцов, которым требуется духовное наставление.

– Президент Владимир Путин не раз подчеркивал,



что Собор, девиз которого – объединять, очень многое делает для национальной консолидации. Сегодня наш народ столкнулся с беспрецедентными вызовами. Неонацисты атакуют новые регионы, где живут наши граждане, для которых русский язык, русская культура всегда были родными. Это наши люди, и мы обязаны наладить там мирную жизнь, – подчеркнул губернатор.

**В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛА ЛЕТНЯЯ ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ**

Открылись все областные и муниципальные оздоровительные лагеря. Планируется, что летом в них отдохнут 50 тысяч детей. В регион приедут 750 детей из Донбасса, в том числе из подшефного Сватовского района.

Для жителей области заработал телефон горячей линии, по которому можно получить консультацию по вопросам отдыха и оздоровления детей. Она организована в министерстве труда и соцзащиты области по номеру 8(8452) 98-26-54.

## **В РЕГИОНЕ ДОСРОЧНО ОТРЕМОНТИРУЮТ 50 РАЙОННЫХ ДОМОВ КУЛЬТУРЫ**

В 2023 году в Саратовской области продолжается программа по ремонту 50 домов культуры, которая была инициирована в 2021 году председателем Госдумы Вячеславом Володиным и находится на личном контроле губернатора Романа Бусаргина. В этом году 50 ДК из 38 муниципальных районов получили более 70 млн рублей на проведение работ по ремонту кровель. Сейчас они уже завершились на 29 объектах. Еще на 15 – провели 70% запланированного ремонта. Работы идут с опережением плановых сроков. Важно отметить, что все 50 домов культуры, отремонтированные благодаря проекту в прошлом году, работают с полной творческой отдачей. Как рассказала клубный работник Дома культуры туры села Куриловка Вольского района Галина Миронова, теперь не только дети, но и старшее поколение все чаще собираются для общения и творчества, участвуют в мероприятиях. Жители уверены, что благодаря вниманию губернатора и таким возрождающим проектам сельские клубы будут развиваться и процветать.

## **РЕМОНТ ВНУТРИПОСЕЛКОВЫХ ДОРОГ ЗАВЕРШАТ В СЕНТЯБРЕ**

Муниципальные образования в очередной раз получили субсидии на ремонт более чем 300 километров внутрипоселковых дорог. Из областного дорожного фонда на эти цели выделено около 1,5 млрд рублей.

Техника уже несколько недель работает на более чем 840 дорожных объектах. По поручению губернатора Романа Бусаргина ремонтные работы должны быть закончены в сентябре.

Напомним, что данная программа была инициирована председателем Госдумы Вячеславом Володиным, который предложил передать 10% областного дорожного фонда на ремонт дорог внутри сел.

## **В ОБЛАСТИ ПЛАНИРУЕТСЯ СОЗДАТЬ СЕТЬ ЗАКАЗНИКОВ**

С 1 июля начнет работать государственное бюджетное учреждение, которое будет обслуживать зоологические заказники в Саратовской области. Его сотрудники будут следить за сохранностью территории, вести подкормку животных и экологический мониторинг. Этот вопрос губернатор Роман Бусаргин обсудил на встрече с министром – председателем комитета охотничьего хозяйства и рыболовства Александром Гавриловым.

В прошлом году в регионе был создан первый заказник «Центральный», включающий территории в Воскресенском Марковском и Энгельсском районах. Второй заказник планируют открыть в Лысогорском районе.

## **Минстрой РФ наградил Саратовскую область за помощь новым регионам России**

**Благодарность за подпись министра Ирека Файзуллина вручена губернатору Роману Бусаргину.**

Напомним, в прошлом году наша область взяла шефство над Сватовским районом ЛНР. С июля 2022 года из Саратова в Сватово отправлено 409 тонн гуманитарных грузов. Наш регион помогал восстановить коммунальные объекты и жилые дома после обстрелов, подготовить 19 школ к новому учебному году. Для сватовских школ закупили учебную литературу на русском языке, обновили материально-техническую базу.

Отметим, что в сборе гуманитарной помощи участвуют неравнодушные жители, меценаты из всех муниципальных образований Саратовской области.

## **16 педагогов по президентской программе поедут работать в саратовские села**



**Губернатор Роман Бусаргин встретился с победителями федеральной программы «Земский учитель», инициированной президентом России Владимиром Путиным.**

В Саратовской области благодаря этой поддержке уже работают 57 педагогов. В этом году будут трудоустроены еще 16 учителей, из которых пятеро приехали из других регионов. В рамках проекта победителям предоставляется единовременная выплата миллион рублей. Педагогам нужно будет отработать в сельских населенных пунктах пять лет. Ваша работа помогает выполнять важнейшую государственную задачу – обеспечивать нашим детям качественное образование независимо от территории, где они живут. Учителей нужно беречь и стимулировать, со-

ответствующие меры в регионе действуют. Это единовременные выплаты молодым специалистам, доплаты за классное руководство, отдельная премия лучшим классным руководителям. В этом году увеличен призовой фонд победителям регионального этапа конкурса «Учитель года». В конце мая учреждена региональная премия за стабильников. Так что у каждого из вас есть шанс проявить себя, – обратился губернатор к учителям.

Глава региона обсудил с педагогами помощь, которая им необходима в первое время на новом месте.

Роман Бусаргин обратился к главам муниципальных районов и городских округов с просьбой взять под личный контроль поддержку земских учителей и создать надлежащие условия для их жизни и профессиональной деятельности.

## ● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

# В их душе живет милосердие

**95 специалистов сферы социальной защиты трудятся в нашем районе, вместе с ними профессиональный праздник отметили ветераны отрасли, работники пенсионного фонда и социального страхования.**

7 июня двери Новобурасского Дома культуры распахнулись для тех, кто трудится в отрасли социальной защиты. На концерт, посвященный Дню социального работника, пришли сотрудники этой сферы, члены их семей, друзья, и, конечно же, их подопечные. Каждый житель нашего района лично или опосредованно сталкивается с деятельностью социальных служб и понимает, какая непростая задача стоит перед ними. Вот уже несколько столетий социальная помощь в России динамично развивается, занимая особое место в нашем обществе.

Слова признательности за душевный труд произнес собравшимся заместитель главы администрации района А. В. Рыбин, ведь специалисты социальных сфер несут в общество доброту и милосердие, проявляя чуткость и терпение, с самоотдачей помогают тем, кто действительно нуждается в помощи. Благодарность министерства труда и социальной защиты Саратовской области была объявлена Е. В. Александровой, главному специалисту отдела назначения детских пособий, соработникам КЦСОН С. Д. Едакиной, С. А. Костюковой, О. М. Тарасовой, М. М. Усачевой. Почетные грамоты главы Новобурасского муниципального района вручены работникам социальной сферы И. М. Бекетовой, Л. Н. Крамской, Т. Г. Прониной, Л. И. Скирдовой, В. А. Пастуховой, С. В. Рогожникову, Н. Ю. Туркиной.

Много теплых слов от благодарных новобурасцев скаж-

зали в адрес виновников торжества председатель общественного Совета Новобурасского района С. А. Карабаев. Чествуя достойных представителей профессии, он вручил благодарственные письма социальным работникам КЦСОН В. В. Кузиной, И. А. Коленко, Е. А. Сапожниковой, Г. А. Трухиной, начальнику отдела мер управления соцподдержки О. Б. Протасовой, ведущему специалисту управления мер соцподдержки Э. М. Поповой.

От лица пожилых жителей нашего района собравшихся в зале приветствовала председатель районной организации ветеранов войны и труда, всех пенсионеров К. С. Иманова.

Калима Сандетновна сказала проникновенные слова о неизбежности серебряного возраста, когда человеку становится необходима помощь в быту, уборке, приготовлении пищи, гигиенических процедурах. Тем, кто готов заботиться о своих подопечных, часто приходится искать слова утешения и поддержки, простого человеческого участия для поддержания сил и надежды в жизнь наших дорогих пенсионеров. Забота об их жизни, вовлечение в спорт, активную познавательную позицию – все это традиционная визитная карточка новобурасских социальных работников.

Конечно же, поздравили свои коллективы и руководители подразделений – директор ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения» Наталья Николаевна Мараева и директор «Управления социальной поддержки населения» Ирина Михайловна Минина.

## ● СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

# Главное – рядом близкие люди

**С днем рождения! 95 лет – это огромное богатство, которое выпало в жизни не всем! Все, что было, все, что есть и что будет – все ценно и неповторимо!**

6 июня в с. Красная Речка поздравления принимала ветеран труда **Ксения Максимовна БАКУЛИНА**. Ей исполнилось 95 лет.

С юбилеем ветерана поздравили глава Новобурасского района Алексей Воробьев и директор Новобурасского центра социального обслуживания населения Наталья Мараева.

Ветераны – это основа, на которой стоит и держится

наш государство. Всю жизнь Ксения Максимовна проработала на профессиях тяжелого труда. В жизни было все: и тяготы войны, и радости мирного времени, однако идти по жизни, признается ветеран, легко, главное – рядом близкие люди, а вместе не страшны никакие трудности. У Ксении Максимовны большая семья: трое детей, шесть внуков, десять правнуков и один праправнук.

**Подготовил И. ПОПКОВ**



тельной эстрадной студии «Киви» (рук. В. Шибаева), танцевального коллектива «Ассорти» (рук. Т. Горшкова), фольклорного ансамбля «Веретенце» (рук. В. Шибаева), воспитанники детсада «Березка», эстрадной группы «Белый камень» (рук. Н. Шибаев), со-листы С. Свалова, И. Беляева, В. Куликовских.

**Подготовил И. ПОПКОВ.**

## ● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

**В конце июня в Саратове заработает единственный в ПФО аппарат ПЭТ КТ для раннего выявления онкозаболеваний.**

Вячеслав Володин посетил созданный по его инициативе медицинский центр кластерной онкологии на базе Саратовского Государственного медицинского университета.

В исследовательском центре завершена установка аппарата ПЭТ КТ – высокотехнологичного диагностического метода ядерной медицины. Пройти обследование на новом оборудовании жители региона смогут уже с 28 июня.

Так, с помощью современной диагностики можно будет выявлять онкозаболевания на ранних стадиях. Сейчас проходят подобные исследования пациенты вынуждены в других регионах. «В области стоит на учете в онкодиспансере 60 тыс. человек. У нас нет с вами той медицинской базы, которая помогла бы. Они вынуждены ехать в Москву, в другие города. С вводом в эксплуатацию оборудования, которое заработает в конце июня, люди получат помощь, которую раньше могли получать только за пределами нашего региона. Поэтому исследовательский Центр вместе с областной больницей, которая должна быть введена до конца года, уже смогут решить эту задачу», — отметил Вячеслав Володин.

## ● К СВЕДЕНИЮ

### 8 июня стартует Всероссийская акция «Танцевальный флешмоб ко Дню России»

**С 8 по 12 июня в рамках межведомственного культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» пройдет Всероссийская акция «Танцевальный флешмоб ко Дню России».**

Школьники со всей страны, в том числе из Саратовской области, могут принять участие в танцевальном флешмобе, посвященному одному из главных государственных праздников в стране, символу национального единения.

Для этого необходимо записать на видео свой танец на песню Сергея Паради «Моя Россия, моя страна», сделать пост, опубликовав его на своей странице (или родителя, педагога, учреждения) в социальной сети «ВКонтакте» с хештегом #Россияяди, указав регион, имя/фамилию, название коллектива или учреждения. Приветствуются работы с большим количеством участников.

Экспертная комиссия выберет 20 лучших работ, которые войдут в общий видеоролик и будут опубликованы на портале «Культурадляшкольников.РФ».

Миссия танцевального флешмоба – объединить молодежь страны, дать ей возможность заявить о себе и своем отношении к нашей Родине.

**По информации организаторов**

## ● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

**14 июня 2023 г. во всем мире в очередной раз отмечается Всемирный день донора крови.**

Официально объявленный Всемирной Ассамблей здравоохранения ежегодным мероприятием в 2005 году, этот день предоставляет особую возможность отдать должное добровольным донорам крови во всем мире, поблагодарить их за то, что они дарят людям свою кровь, и привлечь внимание всего мира к одному из важнейших направлений деятельности по обеспечению всеобщего доступа к безопасной крови.

Каждая сдача крови – это драгоценный дар, спасающий жизнь, а неоднократное доночество – ключ к обеспечению достаточных запасов безопасной крови.

В 2023 г. кампания по случаю Всемирного дня донора крови проходит под девизом «Сдавайте кровь, сдавайте плазму крови, делитесь жизнью и делайте это часто». В центре ее внимания – пациенты, нуждающиеся в переливании крови на протяжении всей жизни, и роль, которую может сыграть каждый человек, сделав ценный подарок в виде крови или плазмы. Кроме того, подчеркивается важность регулярной сдачи крови или плазмы для создания стабильных и безопасных запасов крови и продуктов крови, доступных всегда и всем во всем мире, чтобы все нуждающиеся пациенты могли получать своевременное лечение.



те Родины и вернуться к своим семьям.

Специальным рейсом письма ребят будут доставлены в зону СВО, где попадут точно в руки адресатов наших солдат и командиров.

С начала военной операции по защите рубежей страны жители Новобурасского района активно включились в поддержку мобилизованных новобурасцев. Аграрии районных предприятий перечислили значительные суммы в фонд СВО. Многие руководители оказали личную помощь в экипировке бойцов, подарили специальную визуальную технику, тепловизоры. Женщины вязали носки и перчатки, шили балаклавы, собирали продовольственные посылки. Дети отправляли весточки бойцам, чтобы отвлечь их от постоянного напряжения, создать хорошее настроение.

Социальные учреждения района постоянно заботятся о семьях мобилизованных. В центре социального обслуживания населения создан клуб «Вера.Надежда.Любовь», его участники – мамы и жены солдат. На встречах за чаепитием они поддерживают друг друга, вспоминают дорогих людей, делятся новостями.

**Подготовил И. ПОПКОВ.**

## ● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

# ПИСЬМО НА ФРОНТ

**В Саратовской области проходит акция «Письмо на фронт». В День защиты детей в регионе началась акция поддержки бойцов специальной военной операции. Каждый желающий ребенок может написать письмо военнослужащему в зону боевых действий**

В нашем районе дети привнесли на пункт приема письма, адресованные не только своим родным, но и незнакомым солдатам. Самыми активными ребятами оказались школьники МОУ СОШ «Созвездие» с. Тепловка. В каждое письмо они вложили частичку детской непосредственности и желания помочь, рассказали о своих планах на летние каникулы. Школьники пожелали бойцам выполнить задачу по защи-

те Родины и вернуться к своим семьям.

Специальным рейсом письма ребят будут доставлены в зону СВО, где попадут точно в руки адресатов наших солдат и командиров.

С начала военной операции по защите рубежей страны жители Новобурасского района активно включились в поддержку мобилизованных новобурасцев. Аграрии районных предприятий перечислили значительные суммы в фонд СВО. Многие руководители оказали личную помощь в экипировке бойцов, подарили специальную визуальную технику, тепловизоры. Женщины вязали носки и перчатки, шили балаклавы, собирали продовольственные посылки. Дети отправляли весточки бойцам, чтобы отвлечь их от постоянного напряжения, создать хорошее настроение.

Социальные учреждения района постоянно заботятся о семьях мобилизованных. В центре социального обслуживания населения создан клуб «Вера.Надежда.Любовь», его участники – мамы и жены солдат. На встречах за чаепитием они поддерживают друг друга, вспоминают дорогих людей, делятся новостями.

**Подготовил И. ПОПКОВ.**



## ● ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 01 июня 2023 г. № 165  
О проведении открытого конкурса по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области

На основании частей 4 и 5 ст.161 Жилищного Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.06.2015 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести открытый конкурс по выбору управляющей организации для управления многоквартирными жилыми домами, согласно перечню:

- Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.2А
- Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.2Б
- Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Новая, д.5

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на официальном сайте администрации [www.admnburasy.ru](http://www.admnburasy.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительству администрации Новобурасского муниципального района Загуляева А.А.

**А.Ф. ВОРОБЬЕВ,**  
**глава Новобурасского муниципального района.**

## 12 июня в 10.00 на стадионе р.п. Новые Бурасы состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню России

В программе мероприятия:

- благотворительный показ кинофильма "Александр Невский" – 10.00 в РДК;
- физкультурно-оздоровительная спартакиада среди трудовых коллективов – 10.00 стадион;
- товарищеский матч между командами "Ветеран" и "Молодёжь".

## ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!

## И З В Е Щ Е Н И Е

### О предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 10.07.2023.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 2000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, с. Лох.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

**А.А. ЗАГУЛЯЕВ,**  
**начальник управления по вопросам  
землепользования, имущества,  
муниципальной собственности  
и градостроительства.**

## И З В Е Щ Е Н И Е о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами

Администрация Новобурасского муниципального района объявляет о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенным на территории Новобурасского, муниципального образования Новобурасского муниципального района, собственники помещений в многоквартирных домах, количество квартир в которых более чем тридцать, до 1 апреля 2015 года не выбрали способ управления или не реализовали выбранный способ.

### Основание проведения открытого конкурса:

Конкурс проводится на основании частей 4 и 5 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.06.2015 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 06 февраля 2006 года № 75 «Об утверждении Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», постановления Правительства Российской Федерации от 14.12.2018 г. № 1541 «О внесении изменений в Правила проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 29.04.2009 г. № 399 «О наделении полномочиями по проведению открытых конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами», Положением «О порядке и условиях проведения открытых конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области от 29.04.2009 г. № 400, постановления администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 01 июня 2023 года № 165 «О проведении открытого конкурса по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области».

**Организатор конкурса:** Администрация Новобурасского муниципального района.

**Место нахождения и почтовый адрес:** 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3.

**Контактный телефон:** 8 (845 57) 2-11-11, 2-12-62, 2-12-79

**Факс:** 8 (845 57) 2-16-70

**Адрес электронной почты:** [apparatnb@mail.ru](mailto:apparatnb@mail.ru);

**Контактное лицо:** Крюкова Людмила Николаевна

**Характеристика объекта** открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами приведена в приложении № 1 к извещению.

**Наименования и состав обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества:**

### I. Содержание помещений общего пользования:

подметание полов и влажная уборка в местах общего пользования;

### II. Уборка земельного участка, входящего в состав общего имущества многоквартирного дома:

подметание земельного участка в летний период;  
уборка мусора на контейнерных площадках;  
сдвижка и подметание снега при снегопаде;  
вывоз твердых бытовых отходов.

### III. Подготовка многоквартирного дома к сезонной эксплуатации:

укрепление водосточных труб, колен воронок;  
ремонт просевшей отмостки;  
замена разбитых стекол окон и дверей в помещениях общего пользования;  
роверка состояния и ремонт продухов в цоколях зданий;  
ремонт и укрепление входных дверей.

### IV. Проведение технических осмотров и мелкий ремонт:

проводение технических осмотров и устранение незначительных неисправностей в системах вентиляции, дымоудаления;

проводение технических осмотров на внутриквартирных и внутридомовых системах водоснабжения, теплоснабжения и канализации, с целью контроля работы оборудования, правильности эксплуатации помещения, предупредительного ремонта, консультации собственников по правильному пользованию внутридомовым оборудованием;

обслуживание и устранение незначительных неисправностей на общестроительных конструкциях;

аварийное обслуживание постоянно на системах: водоснабжения, канализации, теплоснабжения; дератизация; дезинсекция.

### Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения:

Вид услуг	Физические показатели	Размер платы в месяц (руб.)
Содержание и текущий ремонт	1 кв. м	96,68

**Стандартный перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией:** теплоснабжение, снабжение холодной водой, водоотведение.

### Размещение конкурсной документации и порядок её предоставления:

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru)/

Также конкурсную документацию можно приобрести по адресу: Почтовый адрес: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3, по письменному заявлению.

Конкурсная документация представляется с 7 июня 2023 года по 6 июля 2023 года.

### Место, порядок и срок подачи заявок:

заявки на участие в конкурсе представляются по адресу: администрация Новобурасского муниципального района, 412580 Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская д. 3 в рабочие дни, с 08.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00, с 07.06.2023 г. по 06.07.2023 г. Прием заявок на участие в конкурсе прекращается непосредственно перед началом процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе в запечатанном конверте с указанием наименования открытого конкурса.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:** Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.3, 06.07.2023 г. в 14.00 по московскому времени.

Место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе: Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.3, 06.07.2023 г. в 15.00 по московскому времени

**Место, дата и время проведения конкурса:** Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.3, 06.07.2023 г. в 16.00 по московскому времени.

**Администрация Новобурасского муниципального района.**

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

### Рекомендации гражданам по действиям при угрозе совершения террористического акта.

#### Будем бдительны!

**Важным элементом общественной безопасности является бдительность граждан и их содействие правоохранительным органам.**

Уважаемые односельчане! Немедленно сообщайте сотрудникам правоохранительных органов о всех подозрительных работах, вызывающих подозрения лицах, оставленных без присмотра предметах, брошенных автомашинах. Будьте внимательны. Совершенно недопустимым является так называемый «телефонный терроризм», когда в спецслужбы поступают заведомо ложные сообщения о взрывчатых веществах. Общественное мнение должно быть нетерпимым к подобным «шалостям». Помогайте выявлять лиц, сообщающих преднамеренно ложную информацию о взрывоопасных предметах.

Ваше содействие позволит правоохранительным органам более эффективно выполнять свои функции по защите спокойного труда и быта.

Любой человек должен точно представлять свое поведение и действия в экстремальных ситуациях, психологически быть готовым к самозащите.

#### Общие рекомендации:

– обращайте внимание на подозрительных людей (в несвойственной для данной местности одежде, одетых не по погоде, проявляющих излишнюю нервозность и т.д.) предметы (забытые и оставленные в транспорте, магазине, кинотеатре, в ином общественном месте сумки, пакеты, свертки, из которых, возможно, торчат провода, обрывки изоленты, раздается тиканье часов и т.д.), на иные подозрительные вещи (припаркованные к местам с массовым пребыванием людей автомобили без государственных регистрационных номеров, с номерами южных регионов и т.д.). Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов;

– будьте особо бдительными и осторегайтесь людей, одетых не по сезону. Если вы видите летом человека, одетого в плащ или толстую куртку – будьте особенно осторожны – под такой одеждой террористы чаще всего прячут бомбы. Лучше всего держаться от него подальше и обратить на него внимание сотрудников правоохранительных органов;

– остерегайтесь людей с большими сумками, баулами и чемоданами, особенно, если они находятся в непривычном месте (например, с баулом в кинотеатре или на празднике). Несмотря на то, что этот человек, скорее всего, окажется туристом или торговцем, все же лишняя осторожность не повредит;

– старайтесь удалиться на максимальное расстояние от тех, кто ведет себя неадекватно, нервно, испуганно, оглядываясь, проверяя что-то в одежде или в багаже;

– если вы не можете удаляться от подозрительного человека, следите за мимикой его лица. Специалисты сообщают, что шахид, готовящийся к теракту обычно выглядит чрезвычайно сосредоточено, губы плотно скаты, либо медленно двигаются, как будто читая молитву;

– ни в коем случае не поднимайте забытые вещи: сумки, мобильные, кошельки;\*

– ни в коем случае не принимайте от незнакомых лиц никаких подарков, не берите вещей с просьбой передать другому человеку;

– старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

– никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки с целью передачи их в другом регионе другим лицам, не оставляйте свой багаж без присмотра;

– у семьи должен быть план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов экстренных служб, адреса электронной почты;

– необходимо назначить место встречи в вашем городе, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;

– в случае необходимости эвакуации, возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы;

– всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения;

– в домах многоэтажной жилой застройки необходимо укрепить и закрыть на запирающее устройство входы в подвалы и на чердаки, установить домофон, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов;

– в экстренных случаях организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, наблюдая, все ли в порядке, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку мешков и ящиков;

– если произошел взрыв, пожар, землетрясение, никогда не пользуйтесь лифтом;

– старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

Обнаружение подозрительно-го предмета, который может оказаться взрывным устройством.

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Подобные предметы обнаруживаются в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Как вести себя при их обнаружении?

#### Какие действия предпринять?

Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания.

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю, кондуктору, проводнику и т.д.

Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен – немедленно сообщите о находке в ваше отделение милиции.

Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране. Во всех перечисленных случаях необходимо выполнить следующее:

– не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;

– зафиксируйте время обнаружения предмета;

– постараитесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;

– обязательно дождитесь прибытия сотрудников правоохранительных органов (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем);

Помните: внешний вид предмета может скрывать его настояще назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами – это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

#### Поведение в толпе.

Избегайте больших скоплений людей.

Не присоединяйтесь к толпе, как бы ни хотелось посмотреть на происходящие события.

Если оказались в толпе, позвольте ей нести Вас, но попытайтесь выбраться из неё.

Глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена.

Стремитесь оказаться дальше от высоких и крупных людей, людей с громоздкими предметами и большими сумками.

Любыми способами старайтесь удержаться на ногах.

Не держите руки в карманах.

Двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочки.

Если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа.

Если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять.

Если Вы упали, постарайтесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдавят либо сломают). Страйтесь хоть на мгновение встать на подошвы или на носки. Обретя опору, «выныривайте», резко оттолкнувшись от земли ногами.

Если встать не удается, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок.

Попав в переполненное людьми помещение, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (проходы между секторами на стадионе, стеклянные двери и перегородки в концертных залах и т.п.), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним.

Легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода.

При возникновении паники старайтесь сохранить спокойствие и способность трезво оценивать ситуацию.

Не присоединяйтесь к толпе «ради интереса».

Во время массовых беспорядков постарайтесь не попасть в толпу, как участников, так и зрителей. Вы можете попасть под действия бойцов спецподразделений.

Действия при угрозе совершения террористического акта.

Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам

## ● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

### С прилавков уберут вейпы и кальяны

1 июня вступил в силу закон об ограничениях при продаже вейпов и кальянов. Запрет действует на открытую выкладку и демонстрацию кальянов и устройств потребления никотиносодержащей продукции в магазинах.

Согласно закону, устройства для потребления никотиносодержащей продукции можно продавать только в магазинах и павильонах. Запрещена продажа не только никотиновых, но и безникотиновых жидкостей.

Напоминаем, что статьей 20 Федерального закона №15 с 2020 года запрещена продажа вейпов и курительных жидкостей несовершеннолетним.

Но, несмотря на это, несовершеннолетние могли приобретать жидкости для электронных испарителей, в которых содержалось менее 1 г никотина.

Теперь продажа несовершеннолетним вейпов и любых жидкостей для них, в том числе безникотиновых, запрещена.

За нарушение закона ч. 3 ст. 14.53 КоАП РФ предусмотрено наказание, оно остается таким же, что и ответственность за нарушение закона о курении обычных сигарет. Продажа вейпов несовершеннолетним грозит штрафом от 40 до 60 тыс. рублей, для должностных лиц — 150–300 тыс., для юридических лиц — 400–600 тыс.

Кроме этого, ст. 14.3.1 запрещается спонсорство табака или никотинсодержащей продукции либо стимулирование (реклама, акции) продажи табака, табачной продукции, никотинсодержащей продукции, устройств для потребления никотинсодержащей продукции или кальянов. За нарушение предусмотрено штраф от 2 до 3 тыс. рублей, для должностных лиц — от 5 до 15 тыс., для юридических лиц — от 80 до 150 тыс. рублей.

За курение подростка, достигшего возраста 16 лет, в общественных местах, помещениях или на объектах, где это запрещено, статьей 6.24 КоАП РФ предусмотрен штраф в размере от 500 руб. до 1,5

тыс. рублей. За курение на детской площадке штраф в размере от 2 до 3 тыс. рублей.

Употребление никотиносодержащей продукции приносит немалый вред здоровью и вызывает привыкание, а также зависимость. 80% вейпов содержат никотин, доза зачастую может превышать максимально допустимые законом значения. Значительная концентрация никотина быстро вызывает зависимость, особенно у несовершеннолетних.

Опасны и смеси, не содержащие никотина. Опасность для организма представляют ароматизированные жидкости для курения с глицерином с пропиленгликолем. При их нагревании образуются канцерогены, формальдегид и акролеин, который, кстати, во время первой мировой войны использовался как химическое оружие.

Кроме того по стране зафиксировано немало травмирующих случаев с детьми и одноразовыми вейпами: взрыв во рту у подростка, смертельный случай с шестиклассником после парения электронной сигареты, крупный пожар в школе-интернате, который начался с возгорания «электронки» в рюкзаке у воспитанника. На прошлой неделе в Саратове у несовершеннолетнего потребителя электронной сигареты остановилось сердце после отравления парами.

Проводите беседы с Вашими детьми, рассказывайте примеры. Спрос на вредные товары велик, люди, зарабатывающие на модных девайсах, не думают о здоровье ваших детей.

О фактах продажи вейпов на открытой витрине сообщайте в полицию – призывает педагогическое сообщество и родительские комитеты школ.

**Подготовил И.ПОПКОВ**



**С 1 июня в России вступает в силу закон об ограничениях при продаже вейпов и кальянов**

объекта, службы безопасности, органов милиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.

Если вам стало известно о готовящемся или совершенном террористическом акте или ином преступлении, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.

Если вам стало известно о готовящемся или совершенном террористическом акте или ином преступлении, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.

Напоминаем телефоны по которым можно звонить круглосуточно: 8(84557) 02; 2-12-52-дежурный ОП № 2 в составе МО МВД РФ «Базарокарабулакский»; 8(845-93) 7-22-91 – телефон дежурного ОУФСБ по Саратовской области в г.Вольск; 8(84557) 01, 2-13-56 – Пожарно - спасательная часть - 48; 8(84557) 2-17-51; 2-17-52 (112) – единичная дежурно – диспетчерская служба; 8(84557) 2-18-58- дежурный администрации Новобурасского муниципального района.

# НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

## "Зелёный Марафон" Сбера в Саратове!

20 мая 2023 года в Саратове состоялся юбилейный "Зелёный Марафон". Мероприятие собрало на набережной Космонавтов более 5 тысяч бегунов и болельщиков. Участники "Зелёного Марафона" пребежали традиционную дистанцию 4,2 км. Также были организованы дистанции для детских забегов на 420 метров.

Спортсмены Новобурасского района ежегодно принимают участие в «Зеленом Марафоне». В юбилейном забеге приняли участие Симбирцева Елизавета, Миронова Ульяна, Романов Данила, семья Корженко: Алексей, Елена и Платон, семья Абрамовых: Дмитрий, Светлана и Валерия.

Самый массовый старт был на дистанции 4,2 км. Участие в таком забеге принял свыше 700 профессиональных бегунов и любителей спорта. Перед началом всех забегов для участников прошла разминка, которую провёл Сергей Улегин – заслуженный мастер спорта России, двукратный чемпион мира и призер Олимпийских игр в Пекине.

Министр молодежной политики и спорта Саратовской области Олег Дубовенко приветствовал участников "Зелёного Марафона", подчеркнул: "Здорово, что такие масштабные мероприятия организуются представителями бизнес-структур. Сегодня мы являемся участниками замечательного спортивного праздника, цель которого – популяризации здорового образа жизни и вовлечение в занятия

физической культурой и спортом как можно большего числа жителей нашего замечательного города. Хочу поблагодарить Сбера за то, что вы реализуете подобные проекты, которые собирают тысячи жителей нашего города".

Для участников "Зелёного Марафона" была организована концертная программа с диджей-сетами, выступлениями вокальных и танцевальных коллективов города, гимнастами, битбоксерами и черлидерской команды. Для желающих сделать яркую фотографию была тематическая фотозона. Специально для детей был развернут

городок аттракционов с надувным лабиринтом, детской каруселью, ростовыми куклами, детскими машинками, спортивными и призовыми аттракционами. Также для всех участников и болельщиков организаторы подготовили увлекательный флешмоб, в ходе которого все гости разучивали зажигательный танец под живое вокальное выступление.

**Е. КОРЖЕНКО,  
тренер-преподаватель  
Центра развития  
дополнительного  
образования  
р. п. Новые Бурысы;  
И. ВАСИЛЬЕВА.**



### Саратовские врачи рассказали, как сохранить здоровье ребенка

Неделю с 5 по 11 июня 2023 Министерство здравоохранения Российской Федерации объявило Неделей сохранения здоровья детей

В настоящее время дети (в возрасте от 0 до 18 лет) сталкиваются с целым рядом новых угроз, связанных с изменением климата, загрязнением, вредным коммерческим маркетингом, нездоровым образом жизни и питанием, травматизмом, конфликтами.

Дети подвергаются воздействию вредного коммерческого маркетинга, они видят десятки тысяч рекламных объявлений в отношении нездоровых товаров и веществ, вызывающих привыкание (фаст-фуд, сахаросодержащие напитки, табак, алкоголь) и способствующих развитию ожирения, хронических заболеваний, поведенческих и психических расстройств.

«Лишний вес — один из ведущих факторов риска развития неинфекционных заболеваний: сердечно-сосудистых, онкологических, сахарного диабета. Сегодня в среднем каждый третий ребенок в стране страдает от лишнего веса, а каждому десятому ставится диагноз «ожирение». Согласно прогнозам, более 60% детей, имеющих лишний вес до наступления пубертатного периода, сохраняют подобную тенденцию и в трудоспособном возрасте», — рассказывает главный врач Саратовского областного центра общественного здоровья и медицинской профилактики Римма Яхина.

Римма Яхина дала несколь-

ко простых рекомендаций по сохранению детского здоровья для родителей:

\* Соблюдайте режим дня: нужно приучить ребенка просыпаться и засыпать, есть, играть, гулять, трудиться в одно и то же время. Огромное значение имеет полноценный сон, не менее 8-10 часов в день поможет восполнить энергию. Обратите внимание, что и засыпать ребенок должен вовремя — не позднее 21.00-22.00.

\* Ограничьте время у телевизора, компьютера, гаджета (не более 40 минут - 1 часа).

\* Регулируйте нагрузки: физические, эмоциональные, интеллектуальные. Внимательно следите за поведением ребенка. Потеря внимания, капризы, истерики, отказ от деятельности, заторможенность являются сигналом перегрузок. При первых признаках этих проявлений следует прекратить или снизить интенсивность деятельности или общения.

\* Следите за тем, чтобы в помещении было прохладно. Кислород просто необходим развивающемуся детскому мозгу — недостаток приводит к значительному снижению деятельности.

\* Прогуливайтесь с ребенком каждый день. Создайте условия для двигательной активности ребенка. Лучшая среда для этого — детская площадка, парк — она сочетает два важных условия для двигательной активности — пространство и свежий воздух. Не забываем про



систематические занятия физкультурой. Они укрепляют не только физическое здоровье, но и психику ребенка, позитивно влияют на его характер.

\* Займитесь творчеством. Так ребенок может выразить себя: свои мысли, чувства, эмоции. Он может создать свой мир по своим законам, почувствовать радость и удовлетворение; может проявить негативные чувства и перекиивания и освободиться от них. Через творчество ребенок постигает прекрасное, гармонию мира. Взрослым необходимо только создать условия для творческой активности детей.

\* Соблюдайте принципы здорового питания. Детям для полноценного роста и развития необходимо рациональное полноценное питание. Постарайтесь придерживаться простых, но очень важных правил: питание по режиму, только натуральные продукты, не содержащие консервантов, синтетических добавок, в пище должно быть достаточно количество белков, жиров и углеводов, ежедневно на столе должны быть фрукты и овощи.

**Министерство здравоохранения.**

### Пожарная безопасность во время каникул

У всех школьников каникулы — чудесное время, которое так ожидаемо любым ребёнком. Это дни, когда нет учебы, и отсутствует необходимость просыпаться по будильнику и заниматься делами. Но, как ни странно, на каникулах тоже следует кое о чём позаботиться. Речь идёт о правилах пожарной безопасности жизнедеятельности. Пожар — это большая беда. Последствия катастрофы можно измерить деньгами, но человеческие жизни, особенно жизни детей, гибнущих в огне, бесценны. Только строгое, безоговорочное следование всем правилам пожарной безопасности может помочь избежать материальных потерь и человеческих жертв. Дети не читают умных статей, но пожарная безопасность для детей — это превыше всего. Она должна быть обеспечена взрослыми. Научить детей правилам поведения — долг всех взрослых людей.

В быту человека с самого детства окружает множество электрической бытовой техники, поэтому пожарная безопасность для детей напрямую связана с электрическими приборами. Детей нужно подготовить к тому, что электроприборы, включённые в сеть, таят в себе опасность, что бытовая техника часто становится причиной пожара, если неправильно эксплуатируется. Отсюда появляется неукоснительное правило — игра с электронагревательными приборами опасна для здоровья и для жизни. Иногда не удается предотвратить пожар, и всё же происходит возгорание. К таковой ситуации нужно быть готовым всегда, действовать уверенно и быстро. Детей тоже нужно научить правилам поведения при пожаре. Так может проявиться пожарная безопасность для детей на практике. Знание важнейших правил и применение их в сложившейся ситуации позволит спастись самому и помочь близким. Тушить пожар должны взрослые, но дать сигнал тревоги может каждый школьник. Ребёнок должен знать, что номер пожарной службы — 01, а по сотовому телефону нужно набирать 112.

Статистика показывает, что обычно от 10 до 15% общего количества пожаров происходит от неосторожного обращения с огнём детей и от того, что мы, взрослые, позволяем им это. Иногда видим, что они разжигают костры на стройках, плохо охраняемых объектах, в лесу, а иной раз в подвалах и чердаках, и равнодушно проходим мимо. Причиной пожаров с гибелью детей часто становится детская шалость с огнём. Условиями, способствующими этому, являются оставление детей без присмотра и ненадлежащий присмотр за ними. Также гибели детей способствует состояние сна или алкогольное опьянение находящихся рядом взрослых.

Для того, чтобы в Вашу семью не пришла беда надо совсем немного: просто чаще проводить профилактические беседы со своими детьми, объяснять им, к чему может привести шалость с огнём.

Меры по предупреждению пожаров от шалости детей не сложны. Их необходимо запомнить:

- Спички хранят в недоступных для детей местах;
- Детям запрещается покупать спички, зажигалки, сигареты, пиротехнику (это как правило относится к работникам торговой сети);
- Детей нельзя запирать в квартирах одних (сколько трагедий произошло в результате этого);
- Запрещается доверять детям наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами;
- Нельзя разрешать малолетним детям включать электронагревательные приборы, газовые плиты и т.п.

Обязанность каждого взрослого — пресекать всякие игры детей с огнём, разъяснять детям их опасность. Каждый ребёнок, независимо от возраста, обязан знать несколько простых правил безопасности. Иначе каникулы могут привести к неприятным последствиям.

Научите детей соблюдению этих простых правил, чтобы быть спокойными за их жизнь и здоровье!

### Уважаемые жители Новобурасского района!

Новобурасское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» продолжает сбор гуманитарной помощи для жителей Белгородской области.

В необходимый перечень входят продукты питания с длительным сроком хранения:

1. Консервы мясные
2. Консервы рыбные
3. Рис (фасовка по 0,9 кг)
4. Сахар (фасовка по 1 кг)
5. Гречка (фасовка по 0,9 кг)
6. Масло растительное по 1 л
7. Питьевая вода
8. Печенье, конфеты
9. Детское питание
10. Одеяло, подушки, покрывала, постельное белье, полотенца.
11. Носки, трусы муж. и жен.
12. Летняя обувь жен. и муж.
13. Детские вещи (футболки, шорты, носки, трусы и т. д.)
14. Бытовые предметы (тапки, халаты, вешалки — плечики для одежды, сушилка для белья и т.д.)
15. Предметы личной гигиены (подгузники для взрослых, подгузники детские, пеленки одноразовые, присыпка, прокладки женские, мыло, шампунь, зубная паста, зубная щетка, влажные салфетки, ватные диски, ватные палочки, туалетная бумага и т.д.)
16. Батарейки
17. Зарядки (в розетку), шнуры для телефонов
18. Корм для кошек и собак (фасовка до 1 кг)

Пункт сбора расположен по адресу: р. п. Новые Бурысы, ул. Советская, д. 3, каб. 2. Новобурасское местное отделение Партии.

Контактный телефон: 8 (845 57) 2-14-72, 8-927-052-58-48, 8-937-811-10-79.



# Примите поздравления!

12 июня свой юбилейный день рождения отметит замечательная женщина, лаборант **Наталья Павловна КАТЫШЕВА**.

Желаем вам женского счастья, удачи во всем. Пусть ваши близкие дарят вам радость, любовь, и погода в вашем доме будет теплая.

Хотим поздравить с юбилеем

И в день рождения пожелать

Успехов, радости, везения И всегда выглядеть

на «пять».

Счастливых дней, здоровья много,

Пусть будет в сердце доброта.

Приятной солнечной погодой

Пускай наполнится душа!

**Коллектив ООО ФХ**

**«Деметра» Батраева Ю. И.».**

## Дорогие Новобурасцы!

12 июня – особая дата для всех россиян, это еще один повод задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества, о том, что нам предстоит сделать для его благополучия. Все мы хотим видеть Россию свободной, сильной, великой державой. К этой благородной цели мы должны идти сообща, понимая всю ответственность за настоящее и будущее страны.

Своим каждодневным трудом, стремлением к успехам в экономике, культуре, спорте мы не только заботимся о собственном благополучии, но и создаем славу и авторитет нашего района. Во всех этих успехах, прежде всего, ваша заслуга, дорогие земляки! Общими усилиями мы осуще-

ствим намеченные планы, направленные на развитие и процветание родного края и нашей Родины.

От всей души желаем вам мира, счастья, крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех добрых делах и начинаниях!

Коллектив НАО  
«Тепловский ИКК».



## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

### Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма

Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрена ст. 207 Уголовного кодекса РФ и наступает с 14 летнего возраста. Преступлением являются только заведомо ложные сообщения о готовящемся акте терроризма.

Такое сообщение может касаться сведений о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Для привлечения к уголовной ответственности по указанной статье способы сообщения заведомо ложных сведений не имеют значения.

В случае если виновное лицо несовершеннолетний, к нему могут быть применены

принудительные меры воспитательного воздействия в виде предупреждения, передачи под надзор родителей, ограничение досуга.

В соответствии со ст. 1074 ГК РФ несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет самостоятельно несут ответственность за причиненный вред на общих основаниях. В случае, когда у несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред должен быть возмещен полностью или в недостающей части его законным представителями.

Освобождение от уголовной ответственности несовершеннолетних в возрасте до 14 лет (то есть лиц, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности) не освобождает их законных представителей от обязанности возместить причиненный вред.

**Отдел по делам ГО ЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района**

## ● СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

Выражаем слова искренней благодарности всем близким, родственникам, друзьям, знакомым, администрации Новобурасского муниципального района, коллективам школ № 1 и № 2 р. п. Новые Бурасы за помощь и поддержку в организации и проведении похорон

**Николая Игоревича СТЕПАНОВА,** участвовавшего в специальной операции и погибшего на Украине. Всем говорим огромное спасибо и желаем здоровья, добра и мира на земле.

**СТЕПАНОВЫ.**



**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: [nvrem@bk.ru](mailto:nvrem@bk.ru)

Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет

Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 9.06.2023 г.

**- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ**

**- КРЫШИ - ФАСАДЫ**

**- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ**

**- РЕМОНТ ОКОН**

**Тел: 8-991-513-04-15**

**- ДОГОВОР**

**- ГАРАНТИЯ**

**- РАССРОЧКА**

РЕКЛАМА

**Кафе, столовая**

закупают все виды мяса.

По высоким ценам!

Без скидок. Приезжаем

сами. Расчет на месте.

Тел.: 8-960-352-65-43;

8-902-044-49-96.

РЕКЛАМА

Поросята, белые, крупные, 1 месяц.

РЕКЛАМА

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

РЕКЛАМА

## ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению

и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома;
- Резка;
- Погрузка;
- Демонтаж;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм – до 27 руб.

Долгосрочное сотрудничество.

**8-962-619-98-01**

РЕКЛАМА

Утерянный аттестат Б №610628 о среднем общем образовании на имя **Александрова Александра Васильевича**, выданный Белоярской средней школой 25.06.1989 г., считать недействительным.

**РАБОТА в Федеральном агропромышленном комплексе (мясокомбинат в Республике Мордовия)**

Приглашаем **УПАКОВЩИКОВ ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ** (вахтовый метод работы от прямого работодателя).

Мы предлагаем: вахта от 15 смен; оформление по ТК РФ, бесплатное проживание, питание и спецодежда!

Бесплатная доставка транспортом компании из г. Саратова 22 июня.

Выплата за вахту от 57000 рублей. Важно! Выплата в последний день вахты, без задержек! Информация и запись по телефону: 8-905-365-03-59

РЕКЛАМА

## ВНИМАНИЕ!!!

Только 1 день **19 июля** (понедельник) с **9.00 до 15.00** покупаем волосы **дорого** от 30 см. Часы наручные СССР. Обращаться р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, д. 41 (парикмахерская "Мечта")

РЕКЛАМА

## ● ВНИМАНИЕ: "ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"

15 июня 2023 года с 9.00 до 11.00 по телефону: 8(84557) 2-10-67 состоится «прямая линия» директора ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района Мараевой Натальи Николаевны с гражданами по вопросам противодействия коррупции, отнесенным к сфере деятельности учреждения. Во время проведения прямой линии граждане могут высказать предложения по улучшению работы учреждения, сообщить информацию о недобросовестном исполнении должностных обязанностей сотрудниками учреждения. При обращении заявитель должен сообщить свои данные: фамилию, имя, отчество, адрес проживания, номер контактного телефона, суть вопроса или сообщения.

Все поступившие обращения будут рассмотрены в установленном законом порядке.

РЕКЛАМА

– ДОЛ им. А. Гайдара (Саратовская обл., г. Петровск), дата заезда с 15.06. – 02.07.2023 г.

Также имеются путевки категория «Мать и дитя» в ГАУ СО СОЦ «Волжские зори» (Саратовская область, г. Вольск): 2 путевки – дата заезда с 27.06. – 14.07.2023 г.

Путевки выдаются бесплатно. Во всех лагерях и оздоровительных центрах разработаны интересные насыщенные программы, которые позволят ребятам полноценно отдохнуть,

узнать много нового и не жалеть о бесцельно проведенных днях на каникулах.

За более подробными консультациями необходимо обращаться в ГКУ СО УСПН Новобурасского района в приемные дни (понедельник, среда с 8.00 до 16.00; вторник, пятница – с 8.00 до 12.00; обеденный перерыв – с 12.00 до 12.48 час.).

Телефон для справок – 8(84557)2-23-55.

## ● К СВЕДЕНИЮ

### Уважаемые родители!

С 1 июня стартует летняя оздоровительная кампания. В настоящее время в Управлении социальной поддержки населения Новобурасского района имеются бесплатные путевки в детские лагеря Саратовской области для малоимущих семей:

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1107.

Заказ 1506 .

Мнение редакции не обязательно со- впадает с мнением авторов.

\*\*\*

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

\*\*\*

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

\*\*\*

За содержание рекламной информаци и объявлений редакция ответственностии не несет.